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Chlapeček René se narodil mamince
Monice na Nový rok minutu po půlnoci. Na
svět přišel v porodnici v Havířově s mírami
50 centimetrů a 3,13 kilogramu. Havířovská
nemocnice se tak dvakrát po sobě stala
místem, kde se narodilo první miminko roku
v Česku.

Maminka i René jsou v pořádku, doma na
ně čeká třináctiletý Patrik. „Je to
neopakovatelný zážitek na celý život. Jsem
nesmírně šťastná. Ani ve snu mě nenapadlo,
že to bude první dítě roku,“ svěřila se
s úsměvem paní Monika.

Mamince Monice přišla za účasti médií
popřát do porodnice primátorka města Jana
Feberová. „Máme radost, že  první letošní
miminko v republice je z Havířova a stejně
jako loni se narodilo v havířovské nemocnici,“
uvedla primátorka Feberová. Paní Monika
i malý René dostali od města balíky plen pro
miminko, věcné dárky a peněžitou poukázku.

V roce 2016 se v havířovské porodnici
narodilo celkem 622 dětí, z toho 313 chlapců
a 309 děvčat.

Havířovu vloni
ubylo téměř 
devět set občanů

Počet obyvatel statutárního města Havířov
se za rok 2016 snížil přesně o 878 občanů.
Úbytek občanů je o něco málo nižší než
v předcházejících letech. 

Z evidence obyvatel bylo v průběhu roku
2016 odhlášeno celkem 2 836 občanů, z uvedeného počtu 796 lidí zemřelo. Nově se do města k pobytu přihlásilo
1 958 lidí, v tom i 659 nově narozených dětí (331 chlapců a 328 holčiček).

V rámci částí města se stěhovalo 3 095 obyvatel. K prvnímu dni roku 2017 bylo v evidenci přesně 74 495
obyvatel Havířova – 29 458 mužů a 31 672 žen, dětí do 15 let město eviduje 13 365 (6 843 chlapců a 6 522 dívek).

Nejvíce obyvatel je v části Havířova Město, kde žije 32 024 obyvatel. Následuje Šumbark s 18 143 obyvateli.
Nejméně lidí je v Dolních Datyních, kde žije 536 obyvatel.

Nejčastější a zajímavá jména novorozeňat
Adéla, Eliška, Tereza, Natálie, Sofie, Klára, Anna, Laura a Emma vedou pomyslný žebříček v počtu nejčastěji

dávaných dívčích jmen havířovským novorozencům v loňském roce. U chlapců vede Jakub před Janem,
Adamem, Dominikem, Tomášem, Martinem, Matyášem a Ondřejem. Rodiče však hochy pojmenovali také
Haread, Alehandro či Andreas. Ojedinělými jmény u děvčat jsou například Agnes, Evelyn nebo Ellen.

-red-

Milí Havířované,
ráda bych Vám do nového roku popřála mnoho štěstí, úspěchů a hlavně pevné zdraví.
V této neklidné době Vám chci popřát nejen klid a mír v duši, ale také mír celospolečenský. Toho je dnes potřeba si vážit

a společně ho chránit.
Každý rok si lidé dávají množství předsevzetí, která se nepodaří naplnit. Proto Vám přeji ještě jednu věc – buďte spokojení. Je

obecně známá věc, že pro pocit štěstí je důležité správně se rozhodnout. Doufám, že budu mít na radnici jen samá správná
rozhodnutí, která povedou k tomu, abyste se vy, občané našeho města, cítili zde šťastní. 

Přeji Vám, Havířované, aby se nám tady společně dobře žilo!
Jana Feberová, primátorka města

První miminko roku 2017 je z Havířova

Foto: Josef Talaš
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Díky zbourání původního mostku přes řeku
Lučinu je omezen průchod pro pěší, zejména
z levého břehu řeky z lokality kolem ulice Na
Důlňáku. Pro občany města je vyznačena trasa,
kterou je možné úsek obejít. Město navíc nově
zavádí dočasný autobusový spoj, určený
zejména pro potřeby školních dětí.

„Na základě jednání s občany, kteří bydlí
v lokalitě ulice Na Důlňáku, zavádíme
autobusovou dopravu minibusem ČSAD
Havířov. Občanům a dětem z lesní školky jsme
vyšli vstříc, mikrobusy je budou přepravovat
bezplatně,“ uvedl náměstek primátorky pro
hospodářský rozvoj Karel Šlachta.

Od 9. ledna 2017 je ve vybraných časech
zajištěna doprava minibusem v úseku od ulice

Na Důlňáku k Magistrátu města Havířova a zpět.
Minibus jede v pracovních dnech v 7.15 hodin
z ulice Na Důlňáku k Magistrátu města na ulici
Svornosti. Především pro zajištění aktivit lesní
školky jede v úterý v 11.00 a ve čtvrtek v 10.00
od Magistrátu města směrem k ulici Na Důlňáku.
Místo nástupu na ulici Na Důlňáku je
u křižovatky s ulicí Spádovou a na Svornosti
u křižovatky s ulicí Hybešovou.

Lávka, která je v současnosti ve výstavbě,
bude určena pro pěší a cyklisty a bude součástí
budované cyklostezky. Nová část cyklostezky
povede od mostku přes řeku Lučinu do areálu
fotbalového hřiště pod letním kinem.

-red-

Magistrát města Havířov
Odbor sociálních věcí

Chcete poradit a nevíte 
na koho se obrátit?

Ocitli jste se v obtížné životní
situaci nebo někdo 

ve vašem okolí?
V rámci sociální práce poskytuje odbor
sociálních věcí poradenství v těchto
oblastech:
ü Bytové problémy (sepsání žádosti o byt,

řešení splátek dluhů, hledání náhradního
bydlení…)

ü Dluhy (sepsání žádosti o splátky, sepsání
návrhu na vyloučení věci z výkonu
rozhodnutí…)

ü Nezaměstnanost (sepsání životopisu,
pomoc při vyhledávání zaměstnání…)

ü Rodinné a mezilidské vztahy (sepsání
návrhů k soudům např. návrh na výživné
rozvedeného manžela, vyřízení rodného
listu…)

ü Zdravotní postižení (poskytnutí
informace k nárokům na dávky…)

ü Sociální zabezpečení (poskytnutí
informace k důchodu, dávkám
nemocenského pojištění…)

ü Sociální dávky (poskytnutí informace
k dávkám pomoci v hmotné nouzi, dávkám
státní sociální podpory, příspěvku na péči,
pomoc při sepsání odvolání…)

ü Sociální služby (způsoby pomoci, druhy
sociálních služeb, poskytovatelé
a dostupnost sociálních služeb…)

Naším cílem je nabídnout Vám
bezplatnou, diskrétní, nestrannou
a nezávislou pomoc a podporu.

Úřední hodiny Magistrátu města Havířova
Pondělí, středa 8:00 - 17:00 hod.
Čtvrtek 8:00 - 14:00 hod.
Úterý a pátek 8:00 - 12:00 hod. 
(po předchozím objednání)

Adresa: Magistrát města Havířova, 
Odbor sociálních věcí, Svornosti 86/2

(budova F - přízemí), 
736 01 Havířov-Město,

Telefon: 596 803 140

Senior doprava 
je nová služba pro seniory

Zastupitelé města schválili na svém prosincovém zasedání zcela novou zdravotně-sociální
službu - SENIOR DOPRAVU.

Od ledna ji našim obyvatelům nabízí Oblastní spolek Český červený kříž Karviná. Osobní
přepravu mohou osoby starší 75 let využít pro návštěvu zdravotnických zařízení, zdravotních
pojišťoven nebo úřadů státní správy či samosprávy. Služba je určena především pro seniory, kteří
potřebují odvoz a doprovod k lékaři, nemají nárok na sanitní vozidlo, mají daleko na autobusovou
zastávku a pro ty, kteří se bojí či nezvládají cestovat MHD. Výhodou služby je to, že je cenově
přístupná. Řidič je proškolený z předlékařské první pomoci a asistenčních služeb, ve vozidle je
nadstandardně vybavená lékárnička. Občan nepotřebuje průkaz TP, ZTP, ZTP/P.

Dle příslušného zákona o silniční dopravě nelze vybírat peníze od zákazníků hotově, proto je
nutno tuto záležitost řešit pomocí nákupu permanentek na jednotlivé jízdy. Permanentku je
možno zakoupit přímo u řidiče nebo v kancelářích Úřadu Oblastního spolku ČČK Karviná. Každá
jednotlivá jízda stojí 20 Kč. V případě, že osoba potřebuje doprovod, jeden doprovod má jízdu
zdarma. Maximálně je možné vybrat 6 jízd měsíčně v jednom směru.

Senior dopravu je možno využít v pracovní dny od 7.00 do 15.00 hodin. Objednávky a informace
získáte na telefonním čísle 607 752 550.

Senior dopravu ČČK finančně podpořilo statutární město Havířov částkou přesahující 350 000
korun.                                                                                                                                -red-

Město zavedlo dočasný autobusový spoj 
kvůli chybějící lávce přes Lučinu

CVA-Centrum volnočasových aktivit
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

V měsíci únoru 2017 jsme pro Vás připravili:

22. 2. (středa) - od 16 h. - kroužek pro vás, kteří „ZPÍVÁTE RÁDI A NEMÁTE S KÝM“ 
pod vedením paní Heroutové

13. a 14. 2. od 9.30 do 11.30 hodin
a 27. a 28. 2. od 9.30 do 11.30 hodin - Kroužek studené kuchyně - p. Studnická

Pravidelný program:

PONDĚLÍ: od 14 do 17 h. - p. Szostková - dovednostní kroužek - různé techniky výroby z papíru,
quilling, eukastika, ubrousková technika, malování na hedvábí, batikování, tkaní,
vyšívání, pletení, šití…

ÚTERÝ: od 13 do 18 h. - p. Köhler - karetní hra Taroky
od 14 do 17 h. - p. Burová - dovednostní kroužek - výroba keramiky

STŘEDA: od 10 do 12 h. - p. Adamová – kroužek přípravy k šití – střihy, kompletace...
od 13 do 18 h. - p. Foldynová - karetní hra Taroky
od 14 do 17 h. - p. Szostková - dovednostní kroužek - různé techniky výroby z papíru,
quilling, eukastika, ubrousková technika, malování na hedvábí, batikování, tkaní,
vyšívání, pletení, šití…

ČTVRTEK: od 9.15 do 11.15 h. - chůze s holemi Nordic walking
od 14 do 17 h. - p. Macháčková – tvorba z Pedigu (s sebou cca 100 Kč na materiál)

PÁTEK: od 14 do 17 h. - p. Heinzová - dovednostní kroužek - výroba šperků z korálků
a perliček
od 14 do 17 h. p. Čechová - kroužek kresby a malby

Případné změny budou zveřejněny na stránkách www.havirov-city.cz (volný čas – Centrum
volnočasových aktivit) a na nástěnce umístěné přímo v budově CVA.
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V pondělí 19. prosince bylo během 15. zasedání Zastupitelstva
města Havířova odvoláno stávající vedení města a zvoleno nové.
ČSSD s hnutím ANO a KDU-ČSL vytvořili novou koalici. Komunisté šli
do opozice. Novou primátorkou byla zvolena Jana Feberová z ČSSD,
hospodářským náměstkem zůstal Karel Šlachta za ČSSD, novou
sociální náměstkyní je Alena Zedníková za ČSSD a ekonomickým
náměstkem Josef Bělica za hnutí ANO.

Na zasedání Zastupitelstva města složil slib nový zastupitel,
předseda havířovské KDU-ČSL Bohuslav Niemiec. Nahradil
rezignujícího Marka Plawného. Odvoláni byli členové rady města za
KSČM. 

V 11členné městské radě je nyní 6 zastupitelů ČSSD,
4 ANO a 1 KDU-ČSL.  

Za ČSSD Jana Feberová, Karel Šlachta,
Alena Zedníková, Jiří Martinek, Pavel Rapant
a Eva Radová. Za hnutí ANO Josef Bělica,
Ondřej Baránek, Iveta Kočí Palkovská a Stanislava
Gorecká a za KDU-ČSL Bohuslav Niemiec. 

-red-

Po prosincovém zasedání Zastupitelstva má město Havířov
nové vedení, v čele stojí primátorka Jana Feberová

Neuvolnění členové Rady města Havířova:

Mgr. Jana FEBEROVÁ (ČSSD)

primátorka města. Pochází z Horní
Suché, má dvě dospělé dcery a po
studiích na Pedagogické fakultě
v Ostravě od roku 1989 pracovala
ve školství. Je členkou ČSSD,
pracuje ve výboru a v roce 2014
byla zvolena v komunálních
volbách do Zastupitelstva města
Havířova. Pracovala ve školské
komisi a po změně koalice
v červnu 2016 se stala náměstkyní
primátora pro sociální rozvoj. 
"Jako středoškolská učitelka jsem
se každodenně setkávala
s mladými lidmi, a proto bych se
chtěla zaměřit na tuto cílovou
skupinu. Vytvořit jim podmínky, aby
zůstávali v našem městě
a přispívali k jeho rozvoji. Jako
náměstkyně jsem poznala
i sociální oblast a jsem si vědoma
toho, že i když máme sociální
služby na vysoké úrovni, je stále co
rozvíjet a zlepšovat."

Bc. Josef BĚLICA (ANO 2011)

náměstek primátorky pro
ekonomiku a správu majetku.
Vystudoval VŠB – TU Ostrava,
fakultu strojní, obor strojírenská
technologie a na fakultě tělesné
výchovy a sportu Univerzity
Karlovy v Praze trenérství,
specializace karate, trenér I.třídy.
Od roku 2002  do roku 2016
pracoval v soukromé sféře v oblasti
mezinárodního obchodu. Nejprve
jako produktový manažer, od roku
2008 jako manažer společnosti
a od roku 2009 jako jednatel.
Motto pro následující období: 
„Budoucnost je v našich dětech
a měli bychom do jejich
budoucnosti investovat“. Potřebu-
jeme zajistit rozvoj našeho
krásného města. Bez peněz
a investorů to nepůjde. 
Pokud můžeme pro budoucnost
našich dětí něco udělat, potom
jsme jako jejich rodiče povinni to
udělat.

Ing. Karel ŠLACHTA (ČSSD)

náměstek primátorky pro
hospodářský rozvoj. Vyučil se
v oboru důlní elektrikář. V roce
1966 nastoupil na Důl Doubrava
a při práci vystudoval střední školu
a vysokou školu báňskou. Celý
produktivní věk strávil na šachtě,
pracoval jako horník - elektrikář
v porubech a po dokončení
vzdělání jako důlní technik.                    

Od roku 2010 je členem
Zastupitelstva města Havířova,
v červnu 2016 byl zvolen
náměstkem primátora pro
hospodářský rozvoj.                                  

Je dlouholetým členem ČSSD.

Bc. Alena ZEDNÍKOVÁ (ČSSD) 

náměstkyně primátorky pro
sociální rozvoj, vdaná, má dvě
dospělé děti. Vystudovala VŠ -
Ostravskou univerzitu, fakultu
sociální. Od roku 1983 působila
jako vychovatelka ve školní
družině, v dětském domově a jako
sociální pracovnice v SANTÉ
Havířov.

Od roku 2014 je zastupitelkou
města Havířova a členkou komise
sociální a zdravotní.
"Jako priority pro následující
období vnímám vybudování
Domova pro seniory a Domova pro
osoby se zdravotním postižením,
rozšíření nabídky sociálních
služeb, podporu školských zařízení
a volnočasových aktivit. 
V oblasti kultury bych chtěla
podpořit také aktivity přesahující
střední proud a podpořit kulturní
a umělecké zapojení mladých
obyvatel města“.

Ing. Ondřej Baránek 
(ANO 2011)

Mgr. Stanislava
Gorecká 

(ANO 2011)

Iveta Kočí Palkovská 
(ANO 2011)

Ing. Jiří Martinek
(ČSSD)

Ing. Bohuslav Niemiec
(KDU-ČSL)

Eva Radová 
(ČSSD)

Bc. Pavel Rapant
(ČSSD)
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Největší investice roku 2017 půjdou do bytového
hospodářství města, oprav a zateplení škol
odkanalizování dalších částí města a rozšíření hřbitova
v městské části Havířov-Šumbark.

Dále bude město investovat např. do rekonstrukce
ulice U Nádraží, další části cyklostezky Havířov-
Těrlická přehrada, modernizace Městské sportovní
haly, nového šatnového zázemí zimního stadionu
či projektu rekonstrukce objektu ZŠ Mánesova na
domov se zvláštním režimem.
l Investice do bytového hospodářství se budou

realizovat v průběhu celého roku a v rozpočtu pro
rok 2017 je pro ně vyhrazeno 64 milionů korun. 

l ZŠ Na Nábřeží se dočká výměny oken, dveří,
opravy fasády a vstupního portálu. Práce potrvají
cca 9 měsíců a náklady budou 28 milionů. ZŠ Gen.
Svobody čeká zateplení a další práce v rámci
snižování spotřeby energie. Realizace se
předpokládá v průběhu prázdnin a stát bude
40 milionů korun.

l IV. etapa odkanalizování města - lokality U Jelena,
Modřínová a Petřvaldská - začala v říjnu 2016
a pokračovat bude až do poloviny roku 2017.
V rozpočtu 2017 je na ni vyhrazeno celkem
19 milionů.
IV. etapa odkanalizování města – lokality
Fryštátská, Hornosušská a okolí - bude probíhat
pravděpodobně od poloviny roku 2017
a vyhrazeno je na ni celkem 30 milionů.

l Stavební práce na rozšíření havířovského
hřbitova byly zahájeny počátkem října 2016.
Vzhledem k technické náročnosti a k vysokým
finančním nákladům je stavba rozdělena do čtyř
etap. Stěžejní část rekonstrukce a rozšíření hřbitova 
čeká město během roku 2017, kdy dojde
k samotnému rozšíření kapacity pohřebiště
a k výstavbě nové smuteční síně. V rozpočtu na rok

2017 je v rámci této investice počítáno s 47 miliony
korun.

l Předmětem modernizace ulice U Nádraží je
rekonstrukce místní komunikace v úseku od malého
kruhového objezdu před podjezdem a v podjezdu
pod železniční tratí a vybudování nového chodníku
a cyklostezky vedoucí od podjezdu po kruhový
objezd u prodejny Lidl. Nejdůležitější a nejnutnější je
oprava dešťové kanalizace, jelikož podjezd bývá
často zaplavován během přívalových dešťů. Dalším
cílem je zvýšení bezpečnosti při průchodu chodců
a průjezdu cyklistů.
Investici přesahující 15 milionů korun pokryje z 90%
dotace. Práce potrvají téměř rok a vyžádají si četná
dopravní omezení, včetně objížděk.

l Další část cyklostezky Havířov-Těrlická přehrada
povede od ulice 17. listopadu až po lokalitu lesopark
Merkur. Rozpočet zde počítá s investicí 28 milionů
korun.

l Předmětem modernizace Městské sportovní haly
je rekonstrukce výukového bazénu Delfínek.
Bazének bude mít nový nerezový korpus, opraveny
budou také šatny. Kompletně rekonstruováno bude
technické zázemí budovy. 
Bazén by se měl opravovat v druhé polovině roku.
Náklady na jeho opravu pravděpodobně z 60 %
pokryje dotace a rozpočet počítá s investicí
12 milionů korun.                                                 

-red-

Demolice domu na ulici Obránců míru v Havířově-Šumbarku proběhla v závěru roku 2016
a byla dlouhodobě plánovaná. Městu se už nevyplatilo dům dále nákladně udržovat v době,
kdy je volných bytů v lokalitě dostatek. 

Na demolici navíc radnice získala státní dotaci ve výši 1 158 323 Kč z Ministerstva pro
místní rozvoj, konkrétně z programu Demolice budov v sociálně vyloučených lokalitách 2016. 

Celkové náklady činily 1 572 998 korun. Podmínkou dotace bylo, že město musí do 3 let
od demolice zrealizovat na daném území projekt následného využití revitalizovaného území.
Město se zavázalo, že tímto projektem bude vybudování workoutového hřiště, ve spojení
s výsadbou zeleně, a vytvoření odpočinkové plochy pro využití obyvateli Havířova nejen
z nejbližšího okolí stavby. Účel využití území byl zvolen zejména s ohledem na absenci
obdobných ploch v okolí. K realizaci dojde během roku 2017.

Ing. Hana Navrátilová

Děti obdarovaly
své město 
a získaly ceny

Slavnostním vyhlášením
a předáním cen skončila
14. prosince 2016 v KD Radost
v Havířově výtvarně-ekologická
soutěž Dárek pro naše město. Do
soutěže, kterou pro havířovské děti
připravila Veolia Energie ČR
společně s Havířovskou teplá-
renskou společností, se zapojilo
celkem 19 tříd z 10 škol. 

Úkolem soutěžících, tedy žáků
4. - 5. tříd ZŠ, bylo hledat během
měsíce listopadu způsoby, jak
obdarovat své město a přírodu
v něm. Dárkem bylo myšleno
například zvelebení místa
v blízkosti školy, výroba krmítka
pro ptáky nebo třeba ekologická
osvěta. Své nápady pak děti
společně s vyučujícím zrealizovaly
a následně výtvarně zpracovaly na
velkém plakátu za použití fotek,
obrázků a popisků. 

Porotu nakonec nejvíc zaujal
projekt 4. třídy ze ZŠ Zelená, která
své „dárky“ pro město navíc
představila velmi hravým způ-
sobem – na plakátu lze odklápět
papírová okénka, pod nimiž se
skrývají fotky z realizovaných
ekologických aktivit. Na druhém
místě se umístila 5. B ze ZŠ
1. máje s příspěvkem nazvaným
„Malý projekt?! Mnoho příležitostí
i zážitků“ a na třetím místě se sešly
se stejným počtem bodů hned dvě
třídy, 5. A ze ZŠ Karolíny Světlé
a 5. třída ze ZŠ Zelená. Vedle
dobrého pocitu z odvedené práce
si děti ze soutěže odnesly také
zajímavé ceny - výlet pro vítěznou
třídu a batůžky plné knih a dárků
pro všechny ostatní. 

Soutěž, jejímž heslem bylo
„Pojďme udělat ze svého města
hezčí místo k žití!“, potvrdila, že
dětem na jejich městě a přírodě
v něm záleží a že i podzimní
měsíce jsou vhodnou dobou na to,
aby o své okolí pečovaly.

-red-

Co nás čeká?

Vizualizace podjezdu u nádraží ČD

Místo zbouraného domu 
na Obránců míru vyroste 
v tomto roce hřiště

Vizualizace ZŠ Generála Svobody 
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Cena tepla pro domácnosti
a nebytové prostory, jež zásobuje
teplem Havířovská teplárenská
společnost, a.s. (HTS), bude za rok
2016 nejnižší za poslední tři roky.
Důvodem je jednak teplotní průběh
v předchozích letech, kdy zejména
rok 2014 byl rekordně teplý, a také
úsporná opatření na straně
distributora.

Na cenu tepla v posledních
letech negativně působí pokles
množství dodávaného tepla, ať již
vlivem zateplování objektů, či
přímo úspor na straně odběratelů
(úbytek obyvatel, vyprazdňování
bytů i nebytových prostor, větší
šetření teplem po instalaci tzv.
poměrových měřidel na
radiátorech).

I přes pokles dodaného
množství tepla HTS očekává, že
průměrná cena tepla za rok 2016
nepřesáhne výslednou cenu tepla
za rok 2015, která činila 506,43
Kč/GJ (bez DPH). Podle stavu

k 20. 12. 2016 očekává výslednou
průměrnou cenu za rok 2016 na
úrovni cca 502,50 Kč/GJ (bez
DPH).  

K dalšímu snížení ceny tepla
pak dojde v roce 2017, pro tento
rok kalkuluje HTS průměrnou cenu
tepla ve výši 498,42 Kč/GJ (bez
DPH). 

Na uvedeném vývoji ceny tepla
se pozitivně projevil také meziroční
vývoj ceny nakupovaného tepla od
společnosti Veolia Energie ČR,
a.s., jejíž teplo HTS z primárních
rozvodů nakupuje a prostřed-
nictvím své sítě dále rozvádí až ke
konečným odběratelům. 

2014 2015 2016   2017
Výsledná cena      Výsledná cena      Výsledná cena      Kalkulovaná cena

očekávaná *
Průměrná 
cena tepla 514,63 506,43 502,50 498,42

Finanční úřad 

pro Moravskoslezský kraj informuje: 
Daň při nabytí nemovitých věcí

platí výhradně nabyvatel
Počínaje 1. listopadem 2016 je při nabytí nemovitostí

poplatníkem daně z nabytí nemovitých věcí nově
výhradně jejich nabyvatel. 

Smluvní dohoda mezi účastníky transakce o přenosu
daňové povinnosti na prodávajícího (převodce) není
akceptovatelná. 

Více informací naleznete na www.financnisprava.cz/cs/dane-a-
pojistne/dane/dan-z-nabyti-nemovitych-veci/ informace-
stanoviska-sdeleni/informace-k-novele-zakonneho-opatreni-
senatu-o-dani-z-nabyti-nemovitych-veci-7471.

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ
SLUŽBY PRO SENIORY 
A OZP
Pokud je vám 60 let a nevíte si s něčím rady,
neváhejte, obraťte se na nás a my vám rádi pomůžeme.
Nabízíme:
l aktivizační činnosti (stolní hry, trénování paměti, vaření, základy

na PC, společné akce)
l pomoc a podporu

- při udržení seniora v jeho přirozeném prostředí
- při udržení kontaktu se společenským prostředím
- při jednání s úřady, lékaři a jinými organizacemi
- při řešení bytové problematiky
- s udržením popř. obnovením kontaktů s rodinou
- s finančním hospodařením

l základní sociální poradenství
Kdy a kde:
l Armáda spásy, Sociálně aktivizační služby pro seniory a OZP

J. Seiferta 8, Havířov–Město
Pondělí až pátek od 8 do 16 hodin

l Armáda spásy, Sociálně aktivizační služby pro seniory a OZP
SNP 805/2, Havířov – Šumbark
Pátek od 8 do 12 hodin.

l nebo přímo u Vás doma
Kontakt: 773 770 178 (sociální pracovník)

773 770 174 (vedoucí sociálních služeb)
VŠECHNY SLUŽBY POSKYTUJEME ZDARMA!

Více info: www.armadaspasy.cz

Město zve amatérské umělce
k účasti 
na mezinárodním projektu

V rámci realizace česko-polského projektu „Catering kultury“, na
kterém se statutární město Havířov podílí společně s kulturním
střediskem (MOK) Jastrzębie-Zdrój, mají havířovští amatérští umělci
možnost představení své tvorby v oblasti malířství, fotografie, poezie
a hudby. 

V případě zájmu posílejte ukázky své tvorby (současně
s kontaktními údaji) na e-mailovou adresu:
cateringkultury@email.cz.

Z doručených ukázek tvorby budou vybrány práce pro potřeby
projektu, jehož výstupem je vytvoření mobilní výstavy znázorňující
amatérskou tvorbu obou měst.

Cena tepla za rok 2016 bude nejnižší 
za poslední 3 roky.
Cena tepla pro rok 2017 bude ještě nižší!

Pozn: * - V roce 2016 je výsledná cena očekávaná uvedena dle stavu známého k 20. 12. 2016.
Ing. Martin Navrátil, vedoucí obchodního oddělení HTS

Přehled průměrných cen tepla od společnosti HTS 
za období 2014 – 2017 (v Kč bez DPH/GJ)

Setkání Anonymních alkoholiků
pomáhají v boji se závislostí

Alkoholismus je nemoc. Trpí jí
jak samotný konzument, tak i jeho
okolí. My, jakožto alkoholici, známe
jak život v otroctví alkoholu
a bezmoc nad svým stavem, tak
teď, když jsme střízliví, i naději, že
jde žít bez vlivu alkoholu, a to
spokojeně a naplněně.

Jsme společenství žen a mužů,
kteří spolu sdílejí své zkušenosti,
sílu a naději, že dovedou vyřešit
svůj společný problém a pomoci
ostatním k uzdravení z  alko-
holismu. 

Jediným požadavkem pro
členství v AA je upřímná touha
přestat pít. Nemáme žádné
povinné poplatky ani vstupné, jsme
soběstační díky vlastním
dobrovolným příspěvkům.

Anonymní alkoholici nejsou
spojeni s žádnou sektou, církví,
politikou, institucí či jinou
organizací. Nepřejeme si zaplést
se do jakékoli rozepře, neodpo-
rujeme, ale ani nepodporujeme
žádné vnější programy. Naším
prvotním účelem je zůstat střízliví
a pomáhat ostatním alkoholikům

střízlivosti dosahovat.
Vzájemným sdílením svých

zkušeností se snažíme dosáhnout
denní úlevy od alkoholu. Slibů, že
se už nikdy nenapijeme, jsme dali
nesčetně. Teď je naším cílem
dnešní den a přítomný okamžik, na
který jsme se nikdy dříve
nesoustředili. Dnes chceme být
střízliví.

Scházíme se na pravidelných
mítincích ve čtvrtky od 17 hodin
v Domě pod svahem na adrese:
Pod Svahem 284/1 Havířov. 

Setkání se může zúčastnit
každý, kdo má zájem a hledá
možnosti jak pomoci sobě nebo
svému blízkému se závislostí.

Kontaktovat nás také můžete
telefonicky nebo e-mailem: 

704 446 796 (Martin)
aa.kotva@gmail.com

U nás je pomocná ruka stále
natažena, protože i my jsme po ní
jednou sáhli a teď ji potřebujeme
podávat dál.

Anonymní alkoholici
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Základní škola Moravská 
v Havířově–Šumbarku 

pořádá pro širokou veřejnost 
v úterý 7. února 2017 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Dopolední prohlídky školy začínají 

v 9.00, v 10.00 a v 11.00 hodin. 
Sraz k dopoledním prohlídkám

je vždy ve vestibulu školy.
Odpoledne si veřejnost může školu prohlédnout
kdykoliv v době od 14.00 do 16.30 hodin.
Rádi uvítáme budoucí školáky, pro které
připravujeme mnoho zajímavostí.

Na setkání se těší učitelé a žáci školy. 
Zápis dětí do 1. ročníku a přípravné třídy 

se uskuteční v pondělí 3. dubna 
od 14.00 do 17.30 hodin 

a v úterý 4. dubna od 14.00 do 17.00 hodin.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ZŠ Frýdecká 

Středa 8. 3. 2017 od 7.50 do 15.00 h.
Přijďte si prohlédnout moderní školu s přá-
telským prostředím a výbornými vzdělávacími
výsledky. Od 7.50 do 8.35 h. proběhnou ve
třídách 1.A a 1.C ukázkové hodiny pro rodiče
budoucích prvňáčků zaměřené na výuku
českého jazyka, zejména na čtení a psaní. 

Pobočka ZŠ v Havířově-Dolních Datyních 
Úterý 7. 3. 2017 od 7.45 do 15.00 h.

Ukázková hodina jazyka českého 
od 7.45 do 8.30 h.

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2017/18
ZŠ Frýdecká 

Pondělí a úterý 3. a 4. dubna 2017 
od 12.00 do 18.00 h.

V úterý speciální pedagožka poradí
s připraveností na školu či speciálními

potřebami dětí. 
S sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.

Pobočka ZŠ v Havířově-Dolních Datyních 
Pondělí a úterý 3. a 4. dubna 2017 

od 13.00 do 17.00 h.

GKH: seminář z chemie 
pro mladé chemiky

Počátkem prosince se na Gymnáziu
Komenského v Havířově uskutečnil již tradiční
seminář k chemické olympiádě pro žáky
základních škol. Jednalo se již o XI. ročník
semináře, na který se rok od roku hlásí více
mladých zájemců ze základních škol z Havířova
a okolí. Všichni se v teoretickém výkladu blíže
seznámili s problematikou složitějších chemic-
kých výpočtů. V praktické části si pak odzkoušeli
různé barevné pokusy k tématu kyselosti
a zásaditosti látek. Z nadšení a práce účastníků
jsme pozorovali jejich spokojenost, přičemž sami
ocenili příjemně strávené odpoledne s krásnou
přírodní vědou. 

Pro žáky byly nachystány textové materiály
k výkladu i laboratornímu cvičení, drobné dárky
a bohaté občerstvení. 

Touto cestou chceme poděkovat městu
Havířov a společnosti Havířovská teplárenská
společnost, a.s., které na akci finančně přispěly.
Dále pak společnosti PODA, a.s. za upomínkové
předměty. 

Mgr. Aleš Chupáč

SŠTO hostila studenty z Litvy
Na konci minulého roku navštívila skupina

litevských studentů Střední školu technických
oborů v Havířově-Šumbarku na ulici Lidické.
V České republice jsou v rámci projektu
ERASMUS +.

Studenti přijeli ze Šiauliai, což je jedno
z největších měst v Litvě, a studují technickou
školu zaměřenou na dřevovýrobu. Učitelé
a žáci si pro ně nachystali neformální prohlídku
školy a ukázky toho nejlepšího z praktické
výuky.

Kromě pracovišť pro výuku automechaniků,
instalatérů a kominíků nejvíce času strávili
v dílně truhlářů. Sami se totiž vzdělávají v tomto

oboru. Kluci obdivovali moderní vybavení dílen, hlavně CNC stroje, ale dostali i nářadí do rukou
a předvedli svoji zručnost, přesnost. Zamýšleli se nad dřevěnými hlavolamy. 

Na památku si odvezli dřevěné skládačky, které naši žáci vyrábějí právě na CNC strojích.
Podobné mezinárodní výměny mají určitě velký význam pro rozvoj profesních kompetencí

mladých lidí. Také naši žáci si uvědomují, že mají možnost kvalitně se připravit na budoucí povolání.
Mají možnosti, které jim mnozí studenti v Evropě mohou závidět.  

Naše škola tyto výměny podporuje. Ať jsou to návštěvy k nám nebo výměnné pobyty našich
studentů v zahraničí. Pravidelně spolupracujeme se střední školou v polském městě Jastrzebie
Zdroj a již podruhé se 20 studentů oboru autotronik chystá na jarní čtrnáctidenní stáž v Anglii. 

Naděžda Kurzejová

ERASMUS+ SPŠE Košice - Havířov
V rámci projektu Erasmus+ měla SPŠE

Havířov možnost podílet se na projektu ve
spolupráci se SPŠE Košice. 

Cílem dvoutýdenního výměnného pobytu
bylo získání odborné praxe a poznání života na
partnerské škole. 

Jedním z nejzajímavějších pracovišť byla
HTS – Havířovská teplárenská společnost.
V průběhu této praxe měl příležitost student
seznámit se např. s ovládáním plynové kotelny
a monitorováním předávací stanice.
U předávací stanice měl možnost vidět, jak
vypadá stanice před rekonstrukcí, v jejím
průběhu a nakonec i po rekonstrukci. V oblasti
řízení se seznámil s vybavením serverovny,

softwarovým prostředím společnosti napříč
všemi profesemi. Dále se seznámil s prací na
centrálním dispečinku. Zde se dozvěděl, jak
funguje systém řízení pomocí SCADA aplikací.
Získal tak ucelený obraz o tom, co vše souvisí
s centrální distribucí tepla ve vztahu k oblastem
elektrotechniky a informatiky.

Součástí praxe byla i exkurze v Nošovicích
a to jak v Hyundai, tak i pivovaru. Cílem exkurze
bylo ukázat studentům, kde všude mohou najít
pracovní uplatnění se svým studijním oborem. 

Mimo pracovní aktivity studenti jeli do Prahy,
kde navštívili Technické muzeum. Při pobytu
v Havířově navštívili Galerii Maryčka, divadelní
představení Besídka pražského divadla Sklep,

Hornické muzeum Landek a Dolní Vítkovice,
včetně Bolt Toweru a Velkého Světa techniky.

Studenti i pedagogický doprovod byli velmi
spokojeni s náplní práce ve firmě HTS a.s.
a hlavně v přístupu jednotlivých pracovníků
firmy ke studentovi. Tímto chci poděkovat
managementu společnosti za umožnění této
praxe na různých pracovištích technického
úseku. Vzdělávání studentů přímo
v průmyslovém podniku je tou nejcennější
zkušeností a věřím, že to byl začátek další
spolupráce mezi naší partnerskou školou
a touto firmou.

Za SPŠE Havířov Václav Sedlák, učitel
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T Ě Š Í N S K É  D I V A D L O
Kulturní dům Petra Bezruče

28. 2. v 18.00 hod. - pro skupinu HAP- polská scéna

Molier: SKĄPIEC 
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SPOLEČENSKÝ DŮM

KD RADOST
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Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov

ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

pořádá 13. 2. v 16.30 hodin v Kulturním domě Radost 

besedu s Ing. Stanislavem Kubou

na téma Začátky hornictví na Karvinsku  
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KD LEOŠE JANÁČKA
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1. 2. v 9.30 h.
DÍVKA VE VLAKU 
Mysteriózní/thriller, USA 2016, 112´, do 15
let nepřístupný, titulky. 

Vstupné: 60/100 Kč

1. 2. v 16.00 h.
ZPÍVEJ 2D 
Animovaný/rodinný/komedie, USA 2016,
110´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč �w
1. 2. v 19.00 h.
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ
KAPITOLA 2D P
Akční/thriller/horor/sci-fi, Německo/
Austrálie/Kanada 2016, 107, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
2. – 8. 2. v 16.00 h.
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ
Komedie/animovaná, USA 2016, 90´,
přístupný, dabing.  

Vstupné: 120 Kč �w
2. – 6. 2. a 8. 2 v 19.00 h.
KRUHY P
Horor/drama, USA 2017, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
5. 2. v 10.00 h.
ŽABÁK RIBIT  
Animovaný/dobrodružný, Malajsie 2014,
88´, přístupný, dabing.

Vstupné: 30 Kč 
7. 2. v 17.15 h.
Přímý přenos z areálu 

bohnické léčebny v Praze 

(Divadlo za plotem)

OVČÁČEK ČTVERÁČEK
Nekorektní kabaret, 85´.

Vstupné: 230 Kč �w
8. 2. v 9.30 h.
24 TÝDNŮ 
Drama, Německo 2016, 102´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 60/100 Kč

9. – 12. 2. v 16.00 h.
LEGO® BATMAN FILM 3D P
13. – 15. 2. v 16.00 h.
LEGO® BATMAN FILM 2D P
Animovaný/komedie/dobrodružný/rodinný,
USA 2017, přístupný, dabing.

Vstupné 3D: 160 Kč �w
Vstupné 2D: 140 Kč �w

9. – 15. 2. v 19.00 h.
PADESÁT ODSTÍNŮ
TEMNOTY P
Romantický/erotický, USA 2017, 121´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 170 Kč �w
12. 2. v 10.00 h.
ROBINSON CRUSOE:
NA OSTROVĚ ZVÍŘÁTEK 
Animovaný/dobrodružný/komedie, Belgie
/Francie 2016, 90´, přístupný, dabing.

Vstupné: 30 Kč 

15. 2. v 9.30 h.
HOLOGRAM PRO KRÁLE 
Komedie/drama, Německo/Velká Británie
2016, 97´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 60/100 Kč

16. – 19. 2. v 16.00 h.
DIVOKÉ VLNY 2 
Animovaný/rodinný/komedie, USA 2017,
85´, přístupný, dabing. 

Vstupné: 130 Kč �w
20. – 22. 2. v 16.00 h.
LICHOŽROUTI 
Animovaný/rodinný, Česko 2016, 86´,
přístupný. 

Vstupné: 120 Kč �w
16. – 19. 2. v 19.00 h.
JACKIE P
Životopisný/drama, USA/Chile 2016, 99´,
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
20. - 22. 2. v 19.00 h.
MLČENÍ P
Historický/drama, Mexiko 2017, 161´,
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
19. 2. v 10.00 h.
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ:
ČIPERNÁ JÍZDA 
Animovaná/rodinná/komedie, USA 2015,
86´, dabing. 

Vstupné: 40 Kč 

22. 2. v 9.30 h.
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU 
Komedie, Česko 2016, 97´, do 12 let
nevhodný.

Vstupné: 60/100 Kč

23. 2. – 1. 3. v 16.00 h.
PES RO(C)KU P
Animovaný/rodinný, USA 2016, 80´,
přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč �w

23. – 24. 2. 
a 26. 2. – 1. 3. v 19.00 h. 
JOHN WICK 2 P
Akční/thriller, USA 2017, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w

26. 2. v 10.00 h.
HOTEL TRANSYLVÁNIE 2
Animovaná/komedie/rodinný, USA 2015,
90´, přístupný, dabing.

Vstupné: 30 Kč 

1. 2. v 17.30 a 20.00 h.
SPOJENCI P
Válečný/romantický, USA 2016, 125´,
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
2. - 5. 2. v 17.30 h.
PSÍ POSLÁNÍ P
Dobrodružný/komedie/rodinný, USA 2017,
100´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč �w

6. – 8. 2. ve 20.00 h.
ZAKLADATEL P
Životopisný, USA 2016, 115´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
8. 2. v 17.30 h. 
MOONLIGHT Předpremiéra
Drama, USA 2016, 111´, do 12 let
nevhodný, titulky.
Tento snímek je čerstvý držitel Zlatého
glóbu za nejlepší film a horký kandidát
na Oscara hned v několika kategoriích.

Vstupné:140 Kč �w
9. – 12. 2. v 17.30 h.
ASSASSIN´ S CREED 2D 
Akční/dobrodružný, USA/Velká Británie
2016, 102´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
9. – 12. 2. ve 20.00 h.
MÍSTO U MOŘE P
Drama, USA 2016, 137´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
13. – 15. 2. ve 20.00 h. 
13. a 15. 2. též v 17.30 h.
VŠECHNO NEBO NIC P
Komedie, Česko 2017, 107´, do 12 let
nevhodný.

Vstupné: 140 Kč �w
16. – 19. 2. v 17.30 h.
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 2D 
Thriller/fantasy, Čína/USA 2017, 104´,
do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč �w
16. – 19. 2. ve 20.00 h.
T2 TRANSPOTTING P
Krimi/drama, Velká Británie 2017, 109´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
20. – 22. 2. ve 20.00 h.

22. 2. též v 17.30 h.
ZLATO P
Dobrodružný/thriller, USA 2016, 121´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné:140 Kč �w
23. – 26. 2. v 17.30 h.
I DVA JSOU RODINA P
Drama/komedie, Francie 2016, 118´, do 12
let nevhodný, titulky. 

Vstupné: 140 Kč �w
23. – 26. 2. ve 20.00 h.
LÉK NA ŽIVOT P
Horor/drama, USA 2017, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w

KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     w sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodceSleva pro důchodce

GALERIE CENTRUM
otevřeno denně od 8 do 20 hodin (vstup volný)

STÁLÁ EXPOZICE 
HISTORIE KINA CENTRUM

NOVÉ ČESKÉ FILMY
výstava plakátů
6. 2. - 5. 3. 2017

VELKÝ SÁL
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MALÝ SÁL

25. 2. v 18.45 h.
Přímý přenos z Metropolitní

opery v New Yorku. 

RUSALKA
Vstupné: 320 Kč

Při koupi vstupenek na 5 
a více přenosů 250 Kč

FILMOVÁ PŘEHLÍDKA
BALKÁNSKÉHO FILMU 
Obnovené premiéry
2. 2. ve 20.00 h.
ČERNÍ            
Válečný/drama, Chorvatsko 2009, 78´,
do 15 let nepřístupný, titulky.
3. 2. ve 20.00 h.
VÝSTŘEL
Krimi/drama, Chorvatsko 2013, 76´,
do 12 let nevhodný, titulky.
4. 2. ve 20.00 h.
AŽ NA DŘEŇ! 
Historický/akční, Makedonie 2014, 165´,
do 15 let nepřístupný, titulky.
5. 2. ve 20.00 h.  
PUNK IS NOT DEAD
Drama/komedie, Makedonie/Srbsko
2011, 100´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: členové FK 80 Kč,

ostatní 100 Kč
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27. 2. – 1. 3. ve 20.00 h.
27. 2. a 1. 3. též v 17.30 h.
BÁBA Z LEDU P
Komedie/romantický, Česko/Slovensko
2017, 106´, do 12 let nevhodný

Vstupné: 150 Kč �w
DOKUMENTÁRNÍ
KLUB
6. 2. v 17.30 h.
KOUDELKA FOTOGRAFUJE
SVATOU ZEMI P
Německo/Česko 2016, 92´, přístupný,
titulky.

20. 2. v 17.30 h.
STRNADOVI P
Česko 2017, 102´, přístupný.

Vstupné: 80/100 Kč

FILMOVÝ KLUB
7. 2. v 17.30 h.
ZNIČENI LÁSKOU P

Drama, Francie/Belgie 2016, 110´, do 12
let nevhodný, titulky.

Vstupné: 80/100 Kč
14. 2. v 17.30 h.
AGNUS DEI P
Drama, Francie/Polsko 2016, 115´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 80/100 Kč
21. 2. v 17.30 h.
TANEČNICE P
Životopisný/Drama, Francie/Belgie/Česko
2016, 108´, do 12 let nevhodný, titulky. 

Vstupné: 90/110 Kč
28. 2. v 17.30 h.
ŠÍLENĚ ŠŤASTNÁ P
Drama/komedie, Itálie/Francie 2016, 116´,
do 12 let nevhodný, titulky. 

Vstupné: 80/100 Kč

P Ř I P R A V U J E M E

l Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace ( 596 808 011, pokladna ( 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.
l Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace ( 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
l Kulturní dům Leoše Janáčka, Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace ( 596 411 277, pokladna otevřena PO - ČT 14 - 18 h.
l Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace ( 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce ( 596 812 049 
l Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město l pokladna ( 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin
l KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov l www.mkshavirov.cz l Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek je možná nejpozději 10 dnů před termínem představení a sjednává se na délku
5 dnů od zadání rezervace (platí pro rezervaci na pokladně i v internetovém rezervačním systému). Rezervaci není možno prodlužovat.

l V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.
l V pokladnách Kina Centrum a KD Petra Bezruče lze hradit vstupné platební kartou 
l Vstupenky možno rezervovat ON LINE na www.mkshavirov.cz

3. 3. v 10 h. - KD Radost - výběrové kolo soutěže 
TALENT 2017 
soutěž amatérských zpěváků populární hudby.
Uzávěrka přihlášek 20. 2. 2017.
Přihláška do soutěže a informace o termínech na 
www.talent-havirov.cz 

12. 3. v 19.00 h. - velký sál KD Petra Bezruče
Patrik Hartl: 4 SESTRY
Hrají herci Studia Dva Praha: Berenika Kohoutová,
Jana Stryková, Ivana Chýlková, Anna Šišková,
Roman Štabrňák, 
ze záznamu: Kryštof Hádek; Karel: Michal Slaný

Vstupné: 370,- 390,- 420 Kč (vstupenky již v prodeji)
19. 3. v 16.30 hod. - Společenský dům

TANEČNÍ VEČER - Classic Orlová
25. 3. v 17.45 h. - Kino Centrum

WOLFGANG AMADEUS MOZART: IDOMENEO
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku.

Vstupné 320 Kč
29. 3. v 19.00 hod. - KD Radost

KOMORNÍ KONCERT - DUO DU RÊVE
Jana Jarkovská – flétna, Bohumír Stehlík – klavír

6. 4. v 19.00 hodin - velký sál KD Petra Bezruče
Ray Cooney: RODINA JE ZÁKLAD STÁTU
Hrají herci Divadla Palace Praha: Miroslav Etzler, Vanda
Hybnerová, Petr Motloch, Sabina Laurinová, Richard
Trsťan, Miloš Kopečný, Martina Hudečková / Marika
Procházková, Zdeněk Košata, Jakub Slach / Vojtěch
Záveský, Zdeněk Piškula / Mirek Sabadin

Předprodej vstupenek od 6. 2. 2017
28. 4. v 19.00 hodin - sál KD Radost

ŠMOLDASŮV DRZÝ JAZZYK
Inteligentní humor PhDr. Ivo Šmoldase. 
Nový pořad s Ivo Šmoldasem, jeho synem Liborem,
výborným jazzovým kytaristou a příjemným čtyřhlasým
hudebním seskupením, jehož zakladatelem a uměleckým
vedoucím je dlouholetý člen Spirituál kvintetu - zpěvák,
kontrabasista a textař Dušan Vančura. 

Předprodej vstupenek od 27. 2. 2017

JAZYKOVÉ KURZY
ANGLIČTINA, NĚMČINA, ITALŠTINA, FRANCOUZŠTINA

ODBORNÉ A PRAKTICKÉ KURZY
ŠITÍ A STŘIHŮ PRO ŽENY, RUČNÍ PRÁCE

HUDEBNÍ KURZY
VÝUKA HRY NA KLÁVESY, KLAVÍR, KYTARU, FLÉTNU,

AKORDEON, BICÍ, HOUSLE, ZPĚV

POHYBOVÉ KURZY
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ, PILATES, JÓGA, TAI-ČI, 
BODY STYLING, SM SYSTEM, POWERJÓGA, 

ČCHI-KUNG, ORIENTÁLNÍ TANCE, RETRO TANCE, 
NOVINKA: JÓGA PRO SENIORY

POHYBOVÉ CVIČENÍ 
PRO DĚTI OD 4 LET

KUŘÁTKA, KOŤATA, AEROBIC, 
MODERN DANCE, SCÉNICKÝ TANEC

NABÍDKA KURZŮ - jaro 2017
Přihlášky a informace v KD P. Bezruče 2.p., dv. č. 310-311, 
( 596 808 031, 596 808 047, 777 767 090, více na www.mkshavirov.cz

Městské kulturní středisko Havířov, příspěvková organizace, 

VYPISUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
NA OBSAZENÍ MÍSTA OSVĚTLOVAČE

Datum a čas konání výběrového řízení bude upřesněn 
po uzávěrce přihlášek.

Předpokládaný nástup: dle dohody.
Pracovní úvazek: plný 1,0.
Nerovnoměrně rozvržená pracovní doba.

Základní předpoklady uchazeče: 
ü minimálně středoškolské vzdělání (osvědčení o odborné

způsobilosti v elektrotechnice podle vyhlášky č. 50/1978 Sb. vítáno)
ü praktické zkušenosti s osvětlováním jevištních scén
ü znalost a programování systému MA Lighting 
ü základní znalosti ovládání divadelních technologií 
ü znalosti ovládání světelných technologií, inteligentních světel, LED

světel 
ü práce s PC
ü komunikační schopnosti

Výběrové řízení bude probíhat formou osobního pohovoru 
s praktickou zkouškou.

Přihlášky zasílejte do 15. 2. 2017 písemně na níže uvedenou adresu
nebo elektronicky na adresu 

sekretariatmks@mkshavirov.cz 
Městské kulturní středisko Havířov, Hlavní třída 31a

736 01 Havířov Město

Do předmětu mailové zprávy nebo na obálku uveďte „osvětlovač“.

K přihlášce připojte strukturovaný životopis.

Mgr. Yvona Dlábková, ředitelka MKS Havířov

KINOKAVÁRNA
16. 2. ROLLING STONES 

Hudební, USA 2008, 117´
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1. 2. v 18 h. Kineziologický kurz J. Mažguta v půjčovně pro dospělé
Svornosti.

7. 2. v 9 h. MIMIKLUB
Valentýnské dopoledne pro děti a maminky v pobočce
Gen. Svobody.

8. 2. v 17 h. ZDRAVOU VÝŽIVOU KE ZLEPŠENÍ FYZICKÉ
KONDICE I DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ 
přednáška terapeuta, maséra a bylinkáře Kamila Wierzgoně
v pobočce J. Seiferta.

8. 2. od 14 h. - VALENTÝNSKÉ ODPOLEDNE
pro děti - pobočka Gen. Svobody

9. 2. v 18 h. - KNIŽNÍ KLUB půjčovna pro dospělé Svornosti
15. 2. ve 13.30 h.- OBRÁZKY, KTERÉ VYPRÁVĚJÍ

workshop s ilustrátorem Liborem Balákem pro čtenářský klub
i veřejnost v dětském odd. Svornosti. Akce je hrazena z grantu
Nadace OKD.  

16. 2. od 15. 30 h. - LETEM ROKEM 2016 V HAVÍŘOVĚ
- pobočka Občanská 

20. 2. od 14 do 17 hod. si mohou děti zahrát na ilustrátory knih
v pobočce Hornosušská.

22. 2. v 18 h. - NA CESTĚ
vernisáž výstavy fotografií manželů Kateřiny a Nátana
Rusnokových. Výstava potrvá do 17. 3. 2017. V hudební části
večera uslyšíte další koncert z hudebního cyklu Beethoven 2017
v hudebním odd. Svornosti

27. 2. od 16 do 17 h. - LETEM ROKEM 2016 
V HAVÍŘOVĚ - pobočka Hornosušská

VÝSTAVY:
CARNEVALE DI VENEZIA – výstava členů Fotoklubu Havířov Blanky
Kožusznikové a Kamila Übelauera. Výstava potrvá do 23. 3. 2017 -
budova Svornosti
HLEDÁČKEM FOTOAPARÁTU - výstava fotografií Ladislava
Wrzecionka. Výstava potrvá do 6. 3. 2017 - budova Šrámkova
MAKROFOTOGRAFIE - výstava fotografií Vladimíry Poláškové -
budova Šrámkova
UHLÍ NA OSTRAVSKU - činnost a hornické tradice Klubu přátel
Hornického muzea v Ostravě - Stálá výstavní expozice Reneta
BARVY V NÁS - výstava prací studentů Magdaleny Hochfeld potrvá do
17. 2. - Hudební odd. Svornosti
NA CESTĚ – od 22. 2. výstava fotografií manželů Kateřiny a Nátana
Rusnokových - Hudební odd. Svornosti
CESTA ZA KRÁSOU - výstava prací kurzu arteterapie Umělecko-
léčebného centra Duhové Nitky - Pobočka J. Seiferta

Středisko Město (Haškova 1) (provoz denně 15.00 - 19.00)

8. 2. 16.00 Výroba dárků k Valentýnovi
9. 2. 17.00 Valentýnské tvoření

10. 2. 15.00 Výroba Valentýnských přání
22. 2. 16.00 Vyřezávání zimních motivů
23. 2. 17.00 Karneval

Středisko Šumbark a Valdocco (Lomená 9)
(provoz denně 15.00 - 19.00, Valdocco Ut a Čt až do 21.00)

3. – 4. 2. 17.00 Zimní koupání (víkendová přespávačka)
4. 2. 18.00 Předtančení  mažoretek na plese PZKO 

Bludovice
14. 2. 15.00 Valentýnská tvorba
16. 2. 17.00 Turnaj  ve vybíjené – jednotlivci
18. 2. 18.00 Předtančení  mažoretek  na  plese  u Jelena
22. 2. 16.00 Silový trojboj (dřep – benchpress – mrtvý tah)
23. 2. 15.00 Den rekordů
24.–25. 2. 17.00 Expedice Lysá hora (víkendová přespávačka)
25. 2. 18.00 Předtančení  mažoretek na plese u Jelena

Posilovna ve Valdoccu každý den + Fit klub, 
Kondiční a strečinková příprava

Klub Maják (Boženy Němcové 3) 
(denně od 13.30 doučování, od 14.30 Malý Maják, 

od 17.30 Velký Maják

1. 2. 16.30 Pěvecké vystoupení
9. 2. 15.00 Turnaj v kalču

13. 2. 15.30 Valentýnské tvoření
16. 2. 15.00 Turnaj ve stolním tenise Maják
22. 2. 15.30 Karneval

Jarní prázdniny 13. - 17. 3. 2017 - příměstské tábory na všech
pobočkách CSVČ.

Středisko Na Nábřeží 41, Havířov-Město,  tel: 596 811 175

1. 2. 14 - 16 h. Valentýnské srdce – vyrábíme keramický dárek.
3. 2. 14 - 18 h. Únor bílý….  - výtvarná soutěž o ceny.

10. 2. 14 – 17 h. Jak nakreslit portrét
- naučíme se kreslit svůj i kamarádův obličej. 

17. 2. 14 - 18 h.  Keramické dovádění - výrobky si odnesete s sebou 
po vypálení. 

Všechny akce jsou určeny pro děti od 6 let a mládež, přezutí s sebou.
Info: tomas.mendl@svcha.eu  tel: 736 158 153

11. - 12. 2.  Soustředění ve Pstruží, pro děti ze zájmových
útvarů, které si s sebou mohou vzít i své čtyřnohé
mazlíčky. Bližší informace a letáček budou
zveřejněny v Asterixu. 
Info: nikol.schovancova@svcha.eu 

Středisko na ul. M Kudeříkové 14, Havířov-Město, tel. 596  811 031
7. 2.  od 17 h. Valentýnské dárečky                 

21. 2. od 17 h. Hrajeme si, soutěžíme (soutěž družstev)
28. 2. od 17 h.  Pro bystré hlavičky (kvízy, hlavolamy, 

9 - 12 let) Akce jsou pro děti školního věku. 
Nutná přihláška e-mailem, přezutí s sebou.
Info: lenka.vaculikova@svcha.eu       

8. 2. od 17 h. Valentýnská dílna. Vyrábíme přáníčka
z lásky. Od 6 let.                                                   

17. 2. od 14 h. Rodinné tvoření. Výrobky z papíru. Pro děti
a rodiče. Přezutí s sebou.        
Info: lenka.vavreckova@svcha.eu

Městská knihovna Havířov

ASTERIX – středisko volného času Havířov
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

REPREZENTAČNÍ PLES ZUŠ B. MARTINŮ
3. února od 19.00 hodin

Restaurace „Na Lapačce“ Šenov

HUDEBNÍ PODVEČERY
7., 14., 21. a 28. února v 18.00 hodin

Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

ZUŠ B. Martinů

7. 2. v 17:30 hod. v Komorním sále: 
KONCERT ŽÁKŮ

14. 2. v 17:00 hod. v Reprezentačním sále: 
DĚTSKÝ MUZIKÁL "KOČIČÍ ZPÍVÁNÍ"

21. 2.  v 17:30 hod. v Komorním sále: 
KONCERT ŽÁKŮ

23. 2. v 17:00 hod. ve foyeru: 
VERNISÁŽ PRACÍ ŽÁKŮ VO

28. 2. v 17:30 hod. v Komorním sále: 
KYTAROVÝ KONCERT

ZUŠ L. Janáčka
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MŠ Čelakovského:       
Cvičíme rádi
Naši mateřskou školu navštívili zástupci

společnosti Arcelor Mittal ing. Andrea Ševěčková
a Mgr. Jan Hučín, kteří se přišli podívat na využití
zakoupených tělovýchovných pomůcek
z minigrantu zmiňované společnosti. 

Děti ze třídy „Berušek“ jim předvedly, že
cvičení je opravdu baví. Bravurně zvládly cvičení
ve dvou družstvech, kdy cvičily s novými
pomůckami zakoupenými z projektu. 

Projekt „Cvičení nás baví“ jsme zpracovali
v loňském školním roce a podali jsme jej
prostřednictvím zákonného zástupce dítěte
– p. Steinera, který je zaměstnancem
společnosti Arcelor Mittal. Projekt byl
vyhodnocen komisí jako úspěšný a za obdržený
finanční příspěvek jsme mohli pro děti nakoupit
nové sportovní nářadí i drobné vybavení.

Tímto bychom rádi poděkovali společnosti
Arcelor Mittal a pouze zmínili, že se těšíme na
další spolupráci.

Za mateřskou školu „U kamarádů“
Bc. Zuzana Nováková, ředitelka

MŠ Kosmonautů: 
EKO mateřská škola 
a karneval 
v Restauraci Radnice

Karneval – jedna z neoblíbenějších akcí
u dětí předškolního věku. Děti se těší na okamžik, kdy
se stanou „někým jiným“, kdy si obléknou kostým nebo
masku a ztotožní se s postavou, kterou kostým nebo
maska představuje. A co je nejdůležitější - ukáží se jako
někdo jiný před svými kamarády. Ve skupině dětí pak
už není Anička, Julinka, Kubík ani Matěj. Jsou tam
princezna, motýlí víla, pirát a kovboj. Zajímavé je, že
postavy kopírují módní vlny – letos nebyl ani jeden
spiderman, ten už není „in“.

Zatímco děti společně s rodiči chystají masky,
organizátoři řeší, kde karneval uskutečnit a jaký bude
mít program. My jsme ten letošní uskutečnili 5. ledna
poprvé v Restauraci Radnice. Prostředí je tam velmi
pěkné, světlé, kapacita pro naše potřeby dostačující. Paní vedoucí Andrea Jarmarová je ve svém
oboru profesionál – organizační příprava proběhla bez problémů, měli jsme připraveny optimální
podmínky pro karnevalový rej, který proběhl v režii zábavného a spolehlivého „Hopsalína“.

Děti odcházely domů zábavou unavené a spokojené z příjemně stráveného odpoledne. Slíbili
jsme si, že příští rok se sejdeme na stejném místě a príma zábavu v příjemném prostředí si znovu
prožijeme.

Eva KubeczkováZŠ Kudeříkové:
SOUTĚŽ GYMKOM    
UKÁZALA DOBROU  
ÚROVEŇ ZNALOSTÍ 
PŘÍRODNÍCH VĚD 
Přesně na Tři krále uspořádalo Gymnázium

Komenského Havířov v rámci projektu EMISE
přírodovědnou soutěž pro žáky 8. a 9. tříd
základních škol Havířova a okolí, nazvanou
podle pořádající školy GYMKOM. Žáci si tak
mohli porovnat své znalosti a dovednosti
v oborech biologie, chemie, fyziky, matematiky
a zeměpisu. Tým našich žáků ve složení Richard
Dvořák (9. A), Jakub Kania a Rostislav Vrána
(8. A) zde získal krásné 2. místo z celkového
počtu dvanácti týmů. 

V průběhu soutěže se týmy střídaly na
stanovištích, kde plnily převážně praktické úkoly.
Žáci například zjišťovali, která červená barviva
reagují na změnu Ph, snažili se pomocí různých
pomůcek určit sever či vypočítat vzdálenost
hvězdy Proximy Centauri, porovnávali napětí
získané z různých potravinových zdrojů – jablka,
brambor, kyselých okurek, navrhovali postup
čištění vody od barviva a oleje a mnoho dalších.

Po úspěšném absolvování tohoto základního
kola soutěže GYMKOM teď naše žáky čeká
finále, které se bude konat v dubnu na Slezském
gymnáziu v Opavě. Utkají se zde postupující
týmy ze základních škol Opavska, Hlučínska
a Havířova. Děkujeme chlapcům za velmi
úspěšnou reprezentaci školy a přejeme jim
hodně štěstí ve finále.

PaedDr. Dana Čapandová

ZŠ Pujmanové má vlastní obrazovou galerii
Během prvního pololetí letošního školního roku se nám podařilo zrealizovat myšlenku

vybudování nové školní galerie. Využili jsme prázdného místa v prostorách šaten, které zůstalo po
zbourání staré šatní klece. Ta byla dosud rovněž využívána k vystavování obrázků. Nová galerie je
vybudována ze sádrokartonových příček, jež poslouží k moderní prezentaci žákovských prací,
projektového vyučování nebo k uspořádání malých výstav.

Galerii jsme otevřeli 6. 12. 2016 u příležitosti tradičního Dne otevřených dveří. Novou éru školní
galerie jsme odstartovali vernisáží k zapůjčené výstavě 6. ročníku výtvarného projektu Mandala
dětem. Po Novém roce budeme připravovat výstavy žákovských prací a také výstavu k 30. výročí
založení školy.

Mgr. David Hubeňák

ČTENÁŘSKÉ KLUBY V HAVÍŘOVSKÉ
KNIHOVNĚ UČÍ DĚTI ROZUMĚT KNIHÁM

V dětských odděleních knihovny pracují 4 čtenářské kluby. Jejich úkolem je rozvíjet čtenářskou
gramotnost dětí. S dětmi čteme vybrané knihy, povídáme si o nich, hrajeme si, přemýšlíme nad
textem, malujeme apod. Prostě děláme vše pro to, aby děti měly knihy rády, četly je a uměly s nimi
pracovat.

Součástí této práce je setkávání se zajímavými lidmi, kteří dětem přiblíží knihy z jiného úhlu
pohledu. V 1. pololetí školního roku 2016/2017 jsme přivítali spisovatelku Kláru Smolíkovou a snažili
se porozumět komiksům nebo jsme s divadelní společností Theatr ĺudem vyráběli loutky a hráli
divadlo. Samozřejmě jsme nezapomněli ani na Halloween a tak oblíbené horory. 

V dalším pololetí budou děti tvořit ilustrace ke knihám s ilustrátorem Liborem Balákem, čeká nás
workshop studia Bez kliky „Vojáci, zbraně a hrdinové v literatuře“ a na červen jsme pozvali regionální
spisovatelku Lenku Rožnovskou. Všechny získané vědomosti pak prověří literární soutěž
o hodnotné ceny.

Tento projekt je hrazen z grantu Nadace OKD.  
Dana Kochová

Známý havířovský umělec, malíř a grafik Pavel
Hlavatý vystavuje v chrámu sv. Mikuláše na
Staroměstském náměstí PROTESTKRESBY68.
Výstava, která byla otevřena před 46 lety ve foyeru
Kulturního domu Petra Bezruče v Havířově, byla tehdy
po třech týdnech policejně uzavřena a umělec putoval
do vězení. 

Dvacet následujících let bylo pro umělce velmi
těžkých a pohnutých. Byl vyřazen z občanského života,
ale…”člověk je vyvolený, jestliže svobodně zvolí a svoji

vůli dokáže činem”... a Hlavatý zůstal umělcem
zasahujícím do kontextu světového umění, o čemž
svědčí více než 50 mezinárodních cen.

Hlavatý zůstal s Havířovem i jeho občany ve stálém
spojení. Není rok, aby nepřivezl do Havířova výstavní
projekt. 

V roce 2018 by to měla být výstava P. Hlavatého
a jeho přátel, při příležitosti “půl kulatého” umělcova
životního jubilea.

-red-

Hlavatý vystavuje v Praze PROTESTKRESBY68
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Vánoce jsou obdobím návštěv a setkávání s těmi, které máme rádi. Již
tradičně jsme s dětmi z MŠ Paraplíčko zavítali za seniory do týdenního
stacionáře Domovinka. Naše spolupráce trvá již více než 20 let. 

Krátký vánoční program zvládly naše děti na jedničku. Babičky
a dědečkové, kterých bylo mnohem více než nás, se do zpěvu vánočních
písní a koled zapojili podle připravených piktogramů. Ty v naší MŠ pro děti
s postižením používáme jako prostředek náhradní a doplňkové
komunikace v průběhu celého roku.

Společně jsme vytvořili pěknou vánoční atmosféru, zazpívali vánoční
písně a koledy. Vyměnili si ručně vyrobené dárečky a jen tak pozastavili
čas a pobyli v tuto uspěchanou dobu mezi těmi, kteří se radují ze života
a chtějí se s někým potěšit.

Děkujeme vedení a milému personálu za pěkné přijetí a v květnu se
budeme těšit opět na shledanou!

Kateřina Farná, učitelka MŠ Paraplíčko, Havířov

Nesem Vám noviny aneb děti
z MŠ Paraplíčko navštívily
seniory v Domovince

Před 4 roky se naše škola
Gorkého poprvé zúčastnila
vědomostní soutěže Kvarteto,
pořádané pro 5. ročník ZŠ
gymnáziem PORG Ostrava
a hned jsme si domů z finálového
kola odváželi 1. cenu - šek na
50 000 Kč pro školu.

I v letošním roce jsme se
přihlásili a v úvodním kole se
umístili mezi více jak 40 školami
Moravskoslezského kraje na
1. místě. Do finále jsme postoupili
s dalšími 7 školami a měli 14 dní na
splnění úkolů, které byly součástí
soutěže.

Den ,,D“ nastal 1. 12. 2016, kdy
za podpory spolužáků z 5. A a 5. B
třídy soutěžící Lucie Židková, Matěj
Šigut, Adam Pindur a Jakub Knybel
odjeli do Ostravy na místo konání,
tedy na Janáčkovu konzervatoř.

Zde nastalo nervy drásající
vědomostní klání – matematika,
jazyk český, všeobecný přehled,
audio a video ukázky a také úvodní

prezentace a reklama na PORG.
Nikdo do poslední chvíle nevěděl,
jak vše dopadne. Spolužáci
povzbuzovali transparenty
a atmosféra byla velmi napjatá.

Nakonec se do závěrečné části
probojovaly 2 jiné školy – ZŠ
Ostrava Petřkovice a ZŠ z Přerova. 

Souboj o první dvě místa nám
utekl o pouhé 4 body, což nás
zamrzelo. Ale hlavní zklamání bylo
v tom, že jsme nemohli předvést
další z úkolů, určený pro dvě
vítězná družstva, a to dabing, který
se nám moc povedl.

Naši žáci skončili na krásném
3. místě a získali jsme částku
10 000 Kč a každý ze soutěžících
navíc hodnotná sluchátka.

Dagmar Hejdová, 
třídní učitelka 5. A 

ZŠ Světlé: 
Zase jsme si šplhli!    

Počátkem prosince se na ZŠ K. Světlé
uskutečnilo městské a okresní kolo soutěže
ve šplhu. Dorazilo na 250 závodníků,
konkurence byla tedy obrovská. Celkem se
účastnilo 15 škol z okresu. V kategorii
mladších děvčat a chlapců jsme vybojovali shodně druhá místa. V obou
kategoriích nás pokořilo Gymnázium Komenského, které bylo velkým
dílem složeno z bývalých žáků naší školy, proto nás i jejich úspěch těší.

Starší děvčata a chlapci si již svým sebevědomým výkonem nenechali
vítězství ukrást a obě družstva vybojovala zlaté medaile. 

Postupují do krajského přeboru jako okresní favorité. V únoru nám
držte palce! 

Za všechny učitele děkuji žákům za reprezentaci školy a perfektní
výkony, které předvedli!

Mgr. Zuzana Raszková

ZŠ Žákovská:
Pololetí nabité akcemi

Jazyková škola LOVELY LANGUAGE SCHOOL
Dlouhá 1199/32 (bývalá budova Telecomu) Havířov-Podlesí

pořádá

ZÁPIS DO JAZYKOVÝCH KURZŮ 
OD ÚNORA 2017

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Pátek 3. 2. 2017 od 14.00 do 18.00 hod. (v případě zájmu nás
prosím kontaktujte)

Máte jedinečnou možnost přijít a podívat se na naše nové učebny.
Snažíme se našim klientům zpříjemnit prostředí, ve kterém se
vzdělávají. Přesunuli jsme tedy naše učebny do lepších prostor na
Podlesí.

Ukázková hodina zdarma
U nás máte možnost si výuku nezávazně vyzkoušet. Chceme Vám
tímto nabídnout možnost vidět naši výuku v reálu a nekupovat
takzvaně ,zajíce v pytli’.

Pro koho jsou naše kurzy určeny?
Pro všechny studenty bez věkového omezení, kteří se rozhodli
věnovat výuce cizího jazyka aktivně ať již kvůli zaměstnání, dovolené
či studiu v zahraničí. Intenzivní jazykové kurzy jsou vhodné pro úplné
začátečníky A0 až velmi pokročilé studenty C1. 

www.AnglictinaHavirov.cz, tel.: 776 223 647

Pololetí je téměř za námi, a tak
se podívejme, jakých exkurzí
a projektových dní se žáci
zúčastnili.

Koncem září se žáci 4. tříd
setkali s dětmi z partnerské školy
z Čeladné na dopravním hřišti
v Havířově. V říjnu se pak žáci 7. A
zúčastnili již tradičního
projektového dne „Středověké
město Opava“. 

V rámci projektového týdne
„Máme rádi zvířata“ navštívil žáky
1. stupně pan Holba se svým
vodicím psem Aimi a uspořádal pro
ně besedu. 

Žáci 4. a 5. tříd navštívili
Archeopark Chotěbuz, kde se
dozvěděli o životě Slovanů. Žáci
8. A se zapojili do projektu „72
hodin“, kdy uklízeli okolí řeky
Lučiny. Žáci 8. a 9. ročníku se
zúčastnili akce „Revolution train“ –
protidrogový vlak. V listopadu pro

žáky 5. – 9. tříd vyučující připravili
„Branný den“. Následně se žáci
6. tříd vydali na exkurzi do Slezské
tvorby v Opavě, kde se dozvěděli
mnoho o výrobě i zdobení baněk.
Žáci 8. a 9. tříd se dále zúčastnili
programu „The Action“ v KDLJ.
Koncem listopadu se žáci 3. – 5.
ročníků setkali s hercem Lukášem
Hejlíkem v rámci projektu
LiStOVáNí. V závěru listopadu se
prvňáčci dočkali Slavnostního
předávání Slabikáře. To žáci
8. ročníku se v rámci volby
povolání podívali do areálu 112
a Městské nemocnice v Ostravě,
kde si vyslechli informace
o hyperbarické komoře. V prosinci
žáci 9. tříd vyjeli nasát předvánoční
atmosféru do Vídně. Protože
letošní 1. třídy navázaly spolupráci
s MŠ Čelakovského, byli pozváni
také na jejich vánoční besídku.

Mgr. Zdenka Petříková

ZŠ Gorkého: 

Opět jsme zabodovali
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BASKETBALISTKY BK HAVÍŘOV
SLAVÍ ÚSPĚCHY

TANČETE PRO RADOST!
TANČETE PRO ZDRAVÍ A POHODU!

FANTASY ORIENT 
studio orientálního tance vypisuje 

• KURZY PRO HOLČIČKY
• KURZY PRO ZAČÁTEČNICE OD ÚNORA 2017
• KURZY PRO POKROČILÉ
VYBERTE SI TEN SVŮJ! TANČETE!
U nás se tančí s dobrou náladou, 
s radostí, individuálním přístupem, 
v krásném prostředí!

Učte se s mistryní ČR 2016
ANDY ATYAF!

Těším se na Vás!

Přihlášky a další informace: 602 566 441
www.fantasyorient.cz | andy@fantasyorient.cz

V závěru loňského roku se v pražské Sparta aréně uskutečnilo Mistrovství
republiky v karate, které si zástupci z SKK Budo Havířov a TJ Start Havířov
nenechali ujít. Letos se této vrcholné české akce účastnilo přes 800 závodníků
z takřka 100 klubů. Na tomto šampionátu si poměřili síly ti nejlepší závodníci
z republiky, kteří prošli náročnými nominačními turnaji, aby mohli na mistrovství
vůbec startovat. 

"Dali jsme především přednost mladším závodníkům, jelikož Top závodníci se
připravují na významné evropské turnaje a nechtěli jsme riskovat zranění," uvedl
k účasti havířovských karatistů
hlavní trenér SKK Budo Havířov
a TJ Start Havířov Marek Franta.
"Naši mladí závodníci se této
úlohy zhostili velmi dobře a dovezli
celkem 5 medailí v soutěži kumite
(zápas), což je nádherný výkon už
z toho důvodu, že všechny
kategorie byly plně obsazeny do
posledního místa a žádná medaile
nebyla rozhodně zadarmo. 

Nejkrásnější výkony předváděl
Petr Navrátil, který je velikou
nadějí havířovského, ale i českého
karate do budoucna. Všem
závodníkům chci poděkovat za
vzornou reprezentaci města
Havířova a vlastně celé Moravy,
protože jsme opravdu jediným
klubem na Moravě, který dováží
z vrcholných akcí posledních pěti
let medaile." 

-red-
www.skkbudo.cz 

Mladé basketbalistky klubu BK
Havířov už prokázaly, že patří k českým
stálicím kvalitního mládežnického
basketbalu, o čemž svědčí úspěchy
poslední doby. V minulých letech jsou to
účast na MČR mladších minižaček,
pravidelné postupy žaček do žákovské
ligy a následně Extraligy, postup do
Extraligy mladších dorostenek a účasti
v play off staršího dorostu. Loni je to
zisk bronzové medaile z MČR pro
extraligové mladší dorostenky.

BK Havířov vstoupil do letošních
mistrovských soutěží ve velkém stylu.
Poprvé má totiž zaručenou návaznost
všech soutěží, což znamená, že každá
hráčka klubu má možnost hrát ve své
věkové kategorii. Ty minižákovské U11,
U12, U13 pracují na krajské úrovni,
mladší žákyně U14, starší žákyně U15,
mladší dorostenky U17, starší
dorostenky U19 a 2. liga žen už na
úrovni celorepublikové. Děvčata
v kategoriích mladší a starší žákyně
i mladší dorostenky hrají dokonce ve
své nejvyšší soutěži – Extralize. 

Mladší žákyně zde bojují o přímý
postup do žákovské ligy starších žákyň
pro příští sezonu. Extraligu starších
žákyň tvoří 12 nejlepších týmů
republiky, přičemž hráčky Havířova jsou

jedním ze tří moravských týmů.
Extraligové mladší dorostenky prokazují
své kvality po celé republice a drží si
dobrou pozici v tabulce díky výborným
výkonům především na domácí
palubovce. Tým starších dorostenek si
postup mezi šest nejlepších týmů
dorostenecké ligy vybojoval skvělým
lednovým zápasem v Poděbradech.
Hráčky se tak mohou těšit na spoustu
nádherných basketbalových okamžiků,
které zápasy v této lize přinášejí. Naše
družstvo žen pak staví především na
vlastních odchovankyních a jejich cílem
je přivést do Havířova 1. ligu.

Za dobu své existence vychovaly
v klubu BK Havířov také hráčky, kterým
každoročně patří místo nejen
v regionálních výběrech, ale mají své
místo i v reprezentaci. Tři z našich
svěřenkyň již sbírají své první
zkušenosti v nejvyšší basketbalové
soutěži žen.

Kdo máte rádi basketbal, přijďte se
podívat na domácí utkání, která se hrají
pravidelně v hale Střední průmyslové
školy elektrotechnické.
www.bkhavirov.cz

trenérky BK Havířov

Z mistrovství republiky dovezli
karatisté pět medailí
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.

. Šárka SuchánkováMgrMgr

UU íí áUUzavírírámee
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OPRAVYOPRAVY

i v bytech zájemců v Havířově.
Volejte mezi 18.00 až 21.30 h.
� 553  628 936    

e-mail: milan.miller@seznam.cz
Benzín ani cestovné neúčtuji.

Váš mechanik šicích strojů M. Miller 

šicích šicích 
strojůstrojů

17/17

SALON BEAUTY ALMA
Dagmar Firlová

Hlavní třída 70, Havířov-Město 

HLEDÁ
DÁMSKOU KADEŘNICI
Zájemci volejte: 776 731 290

zaškolíme i absolventy
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7

odejirLéto 2017 v p
Chytrá záloha od 500 Kč

tel.: 596 811
á 4 HavokŠir

1 209
ovovíř

ENGLISH
Přijďte na demolekce!

1
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7

BAJO.CZ 739 404 222

2
0
/1

7

FOKUS optik a.s.
FIBICHOVA 228/23, 736 01, HAVÍŘOV
TEL: 596818048 E-MAIL: fokushavirov@fokusoptik.cz

Více na www.fokusoptik.cz

MÁME BRÝLE 
PRO KAŽDÉHO!
Široký výběr dioptrických 
obrub a slunečních brýlí
Kvalitní brýlová skla a kontaktní čočky, 
odborný personál a příjemné prostředí

MĚŘENÍ ZRAKU 
A APLIKACE KONTAKTNÍCH ČOČEK

VÝHODNÉ 
SLEVOVÉ AKCE

1
6
/1

7
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Na středních školách je spousta
žáků, kteří nezpívají, nehrají na
hudební nástroje, ba dokonce ani
nesportují a zdánlivě se neangažují
ani nikde jinde. A přece se někteří
z těchto studentů projevují i jinak.
Navzdory očekávání se chytré
telefony mohou v rukou současných
středoškoláků proměnit v užitečný
nástroj, jejž někteří z nich využijí pro
natočení vlastních amatérských filmů.
Činnost těchto studentů je dnes

vlastně přehlížena, přestože není o nic méně významná, než jiné. Právě
pro ně je zde FSF – Festival studentských filmů!

V prvním ročníku určeném pouze pro studenty havířovského Dolního
gymplu jsme neměli velká očekávání. K našemu překvapení se ale
z jediné školy sešlo jedenáct filmů a diváci finálového promítání byli
z večera nadšeni. Rok na to se popularita FSF ještě zvýšila a rozhodli
jsme se proto v našem úsilí vytrvat. V rámci aktuálně probíhajícího třetího
ročníku jsme oslovili i všechny střední školy v Moravskoslezském kraji.

Pokud se tedy řadíte ke studentům se zájmem o amatérský film,
neváhejte se přihlásit! Na našem webu www.mujfsf.cz se už dozvíte
všechno potřebné. Nejlepší snímky budou oceněny a široká veřejnost je
bude moct zhlédnout na finálovém promítání 1. dubna 2017 v kině
Centrum. Budeme rádi, když se o aprílu zařadíte mezi naše diváky i vy.
Nejenže tím podpoříte nejmladší filmový festival v České republice, ale
prožijete taky událost, která v Havířově ještě nebyla!    

Josef Štefl

Třetí ročník Festivalu 
studentských filmů je tady!

Výstavní síň Muzea
Těšínska Musaion Havířov
Pavlovova 583/2, 736 01 Havířov – Město
telefon 596 813 456, e-mail:
havirov@muzeumct.cz, www.muzeumct.cz
Bezbariérový vstup umožňuje schodišťová plošina
Otevírací doba: 
Po, Út, St, Čt, Pá 8 - 12, 12.30 - 16.00 h.,
So zavřeno, Ne 13 - 17 h.
Vstupné na výstavu dle platného ceníku MT – viz webové stránky MT

NEŽ SE MĚSTO ZRODILO
Stálá expozice seznamuje s historií Těšínského Slezska až do padesátých
let 20. století, kdy byla započata výstavba města Havířova. Blíže se
seznámíte s historickým vývojem, řemesly a životem v obcích Dolní
Bludovice, Dolní a Prostřední Suchá, Šumbark, Životice a Dolní Datyně,
na jejichž území byl Havířov postaven
Upozornění: Výstavní síň Musaion bude ve dnech 30. 1. – 7. 2. 2017
uzavřena z důvodu likvidace výstavy Atlas ptáků neobyčejných
Nová výstava „Umění přežít“ bude zahájena slavnostní vernisáží
6. dubna 2017 v 17.00 h. – informace k výstavě
www.muzeumct.cz/havirov/

Doprovodné programy:

Masky na Masopust – 8. – 10. února 2017, určeno dětem z MŠ i dětem
z řad veřejnosti
Tvorba masek či jejich částí dle připravených vzorů či vlastní fantazie.
Základní materiál k dispozici

Povídání o Babičce – 16. února 2017, v 9.00 a 10.30 h., určeno žákům
I. a II. stupně ZŠ, vstup zdarma
Projekt se uchází o finanční podporu statutárního města Havířova
Přednáška Mgr. Šárky Fiedlerové Hanušové, věnováno 155. výročí úmrtí
Boženy Němcové a 155. výročí druhého vydání Babičky

Pan Filip dětem – 22. února 2017, v 8.30 a 10.00 h., určeno dětem
z MŠ a rodinám s dětmi, vstup zdarma
V rámci celonárodní akce CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM bude číst své
pohádky spisovatel, básník a výtvarník pan Stanislav Filip

VELKÉ SKUPINY OBJEDNÁVEJTE PROSÍM PŘEDEM 
NA VÝŠE UVEDENÝCH KONTAKTECH. 

SRDEČNĚ ZVEME K NÁVŠTĚVĚ

Vernisáž 
 2.2. 2017  
od 17 hod.
SRDEČNĚ ZVEME
vstup volný

www.galeriekrystal.cz

Notes from  
a steppe
MIROSLAV 
HODEČEK

2.2.�–�31.3. 2017
GALERIE 
KRYSTAL
Dělnická 18 HAVÍŘOV
www.galeriekrystal.cz

Macierz Szkolna oraz
Dyrekcja Polskiej Szkoły

Podstawowej i Przedszkola
w Hawierzowie – Błędowicach

zapraszają na

TRADYCYJNY 
BAL SZKOLNY

w sobotę 11 lutego 2017 
o godz. 19:00 w Domu PZKO

Do tańca przygrywa 
popularna orkiestra

„Mr. BABY“

Miejscówki w cenie 350,-
(wstępne, kolacja,ciastko) 

do nabycia w szkole 
(tel.739 652 677) 

lub w bibliotece w Domu PZKO
po. i śr. godz. 12 – 17 

(tel. 724 576 527)

Matice školská a ZŠ a MŠ 
s polským jazykem vyučovacím 

v Havířově-Bludovicích
Srdečně zvou na

TRADIČNÍ 
ŠKOLNÍ PLES
v sobotu 11. února 2017 
v 19 hod. v Domě PZKO.

K tanci hraje 
populární hudba 

„Mr. BABY“

Místenky v ceně 350 Kč
(vstupenka, večeře, zákusek) 

lze zakoupit ve škole 
(tel.739 652 677) 

v knihovně v Domě PZKO 
(po. a st. 12 – 17 hod. 

tel. 724 576527)
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